LK SIE..., HRK

FESTO

)

* /3% Festo Lo i 31 el Y 24 /NFPI N Festo L) & 4
T 55 45 1 Sh Ak F ) 80% 28R 13 MRS OEE RS
s 2200 Fi i,
2 Fk: IRARA PEAE K BE 5 R LR
—Jii.: Festo JEi /K HE, fR SR 4% 2Bk 4 NS A R AR 55

i B 1] PR I £ f BAT R ZA 6x 1012 MJRAER



R L SIE..., BB N

R — 5

b daceiv e TEHE Fxrumm /R | 2R A >
W 7Y/ In-
ternet

YERY, REk

T A T o 25 SIEN 10..30VDC PNP ¥ & 4 mm, M5, & 6.5mm, |5
AR 15..34V DC NPN 3E5FF M8, M12, M18, M30
SIEN-...-PA 10..30VDC PNP ¥ M12, M18, M30 13
R ek NPN JE55FF
SIED 20 ... 265V AC BT, 2.6 F M12, M18, M30 17
LAY 20..320VDC 55 F
SIED-...-PA 20 .. 250 VAC BT, 2.6 FF M12, M18, M30 23
B TE AR 10..300V DC JE55FF
SIES 10..30VDC PNP FF 5X5X25 mm .. 26
FrREE NPN 40x40x120 mm

AR 00 B SIEH 10..30VDC PNP ¥ @3 mm, M12, M18 31
A 15 .34V DC NPN
SIEH-...-CR 10..30VDC PNP ¥ M12, M18 35
NFEWTCH NPN

R o SIEA 15..30VDC 0..10VFl FF M8, M12, M18, M30 39

4..20 mA

BERB 1 ERTASRE, s

I AR 00 B SIEF 10 ... 65V DC PNP ¥ M8, M12, M18, M30 43
HATH NPN #4357 40x40X65 mm
SIEF-...-WA 10..30VDC PNP ¥ M12, M18, M30 49
SRR NPN HB4FF

2 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07




B FF K SIE..., HURR N

SMEEC A — W

SIE... SIES-V3B

TR >
LAY /In- LAY /In-
ternet ternet
HERE AL A, 5 53 - R 53
NEBU-M...G... HBN
EERE AL A, T S 53 - R 53
NEBU-M...W... HBE
o e S 53 - BRI 53
SIEZ-..B FBN
e e S 53 - EEE 53
SIEZ-UV SDA
e e S 53
SIEZ-UH
6] % 53
SIEZ-LB
.33 53
HV-M5

2017.07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 3




B 6 SIE..., HERS FESTO
S
SIE 30 | NB - ]-1t -]
BE
SIE [HEEIFX, HUEA
BE
A BT R
D AT AN A I L
F WRIERBOERTA SR, S
H TR T B
N o A 0 5
S Frikai
LR R
- 74
M KL A
Q Ji%
V3 Ji %
|
BRI
B [t
NB JE55FF
S ko3
FL 4 Y
P JF 2K PNP
N T 2K 5 NPN
Z 28
PU Bt 0. 10V
ul BRI 0. 10V Al 4.. 20 mA
FRTHTR
S T
0 P i 6
A R
HEN
K I
S ik
X WL B
B
- AN
L TR
2L FEIREFI LR
TREERY
- b
(R AT
PA L URIGAES
WA SRR
4 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07



B I 5 SIEN,  HJK FESTO

BASH - bRfER IR, AR

e o b ARG 15
— BN . o AT HHHE
O\ [ek, R o B4t
e s ]
U, HTFR, PP Rk A //
FEHERSH
b 4mm | M5 6.5mm M8 M12 M18 M30
& EN 60947-5-2
UNTH cULus listed (OL)
RCM trademark
CEARic (WLAHAH]) R4 W R L A P 4D
PHBHE 538 50 AT AR LI
RoHS &3
- [ 5 T LA e )

1) BT RITCHERGE I, 5% L www.festo.com = Support = User documentation 2 #) § EC &A% A
WARTCHS 2, IvAE, BRSNS B, R4 BRI — 2 R DA A T 48

WAGS/METH
HE 4mm M5 6.5 mm M8 M12 M18 M30
BRI [°C] -25..+70
W, FESH
ZET A FFF JE55FF
s 4mm  |M5 6.5mm [M8 M12 M18 M30 M8 M12 M18 M30
TR mm]  [0.04 0.04 007 007 01 025 0.5 012 0.2 04 0.75
SIS i)
ZETT A FFF JE55FF
B 4mm M5 [6.5mm [M8  [mi2  [mi8  [m30 [m8  [mi2 [mi8  [Mm30
PiES Th PNP PNP

NPN NPN
FRTCH R H T A o5 H T A o5

P i H P i g
25 7 Ao B 5 mm]  [os8 08 1.5 1.5 2 5 10 2.5 4 8 15
TR AS 00 B [mm] | 064 0.64 1.21 1.21 1.62 4.05 8.1 2.03 3.24 6.48 12.15
BIE RS
= 04 04 025 0.25 04 04 0.45 0.25 0.5 0.5 0.5
AW St 18/8 07 07 07 07 06 08 08 07 0.9 08 0.85
LT 03 03 02 0.2 03 0.4 0.4 0.2 05 0.4 043
B 04 04 035 035 0.5 0.5 0.55 035 0.6 0.5 053
4 St 37 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
piat [mm] - - <007 |=<007 [=018 |=<055 |[=1.1 =012 |=036 [=<088 |=1.65
RARIF % [Hz] 3,000 [3,000 [5000 [5,000 [3,000 [2,000 [1,200 [3,000 [2,000 [2,000 ]700
o K H LI mAl 200
F R [V] 0..2

2017.07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 5




LI JF 06 SIEN, LR FESTO
HARSH - b g, HAR
Wil HESH
Pk 4mm | m5 | 6.5 mm M8 M12 M18 M30
R [ESEDIZEN
FHL R PR 4 e CAER
FEL B, s R CAER [-
BT Io
ALk 4mm | M5 | 6.5 mm M8 M12 | m18 M30
LAER F vDC [10..30
PN [%] 10 |¢1o |¢2o
JLU mAl [o..10
et 25 a5 b T AR
LR T
i | 4 mm | m5 6.5mm M8 M12 M18 M30
FHL 4
HEO HL4E, 3ith
B RS [m] 2.5
G E ARSI ) TPE-U (PUR)
ik
O 13k, M8x1, | ¥k, M8x1, |43k, M8x1, |#f3k, M8x1, [k, M12x1, |4k, M12x1, |4k, M12x1,
34f 34f 34f 34f 34f 34f 34t
LIk TR e
bt 4mm | Ms 6.5mm | M8 | m12 | m18 | M30
i e X B LS kB |[EdPUERE
E WLRE
GHT N 5 FF [ [P [T [ (35T [5PF [T
HEHA Nm] |- [2 [- - - 20 40
FH 4
P [g] 48 [48 [ 45 [53 [53 110 [90 [108  [105  [155  [150
SRR R FHASREMW PR PR
- PA -
- PBTP
ik
7 il [¢] 9 [9 [4 [18 18 30 25 43 [40 100 100
AN oE FHAEREM -
- - EXE PR EXE
PA
- | PBTP
/B4
TR 7R | # {, LED
6 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07




I K SIEN,  FLIRSL

TARS Y - AR I R, HAR

MBS
ks

M5

6.5 mm

M12

M18

FESTO

M30

PEIRE, WAIRPEL

[°q)

.. +70

.. +70

.. +70

D7 s 2714

IP65

IP67

IP67

FEL I i

[kv]

0.8

ik J ok 25 4% CRCD)

15 454

1) WM 2, FF4rFesto FN 940 070 A5k
PHETERAE 1. AR R BRI &, T R IR EOR B ST ML PE, 5 TR0 7 FH o7 B 0% B e e
Tt i 25 4% 4, %¥4rFesto FN 940 070 i
RS IRRE Sy, P AR TR S etk S k. SRR TSIk A B TCHE, AL TR AT, XS A A e A AR A A TR A R 25 SR DL (> XU

FN 940082) .

BB, 4 EN 60947-5-2
M8x1, 34} M12x1, 34}
F TS A5 0 A i o W FF ke H P i g
B KSHIM | EHH KSEIM | EHH KSHIM |
1 1 F}:ﬁ + 1 1 F}:ﬁ + 1 1 F}:ﬁ +
3 [Re - 3 [Re - 3 R -
4 4 2
@ 4 FRE) i Q 4 FE) ik Q 2 B} it
3 3 3
R -4mm CAD A% > www.festo.com
FFP s
FH 4% SIEN-...-K-L i SIEN-...-S-L
3AkALEE, 2.5 m 1R AR, B
L L2 1R S 4R TR, #
= L3 o~ by
[m] [m]
Pz D1 D2 D2 D3 L1 L2 L3
%) %) %)
SIEN-M4B-...-K-L 4 3.5 - - 25 - 18
SIEN-M4B-...-S-L 4 - M8x1 6.5 38 21 -

2017.07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




I K SIEN,  FLIRSL

TARSH - AR I R, HAR

R - M5
VLR
H1Z4 SIEN-...-K-L

3k SIEN-...-S-L

FESTO

CAD % HE = www.festo.com

L1 3ikHLZE, 2.5m LR AR R, B
L2 AE Fm 4IRS AN, FH
L3
B1
N
‘ )
E 11
=<1 [3
pIR= B1 D1 D2 D2 D3 L1 L2 L3 =1
1%} 1%}
SIEN-M5B-...-K-L 2.5 M5x0.5 3.5 - - 25 20 18 7
SIEN-M5B-...-S-L - M5x0.5 - M8x1 6.5 38 23 - 6.5
R -6.5mm CAD A% = www.festo.com
TR
HEL 45 SIEN-...-K-L i3k SIEN-...-S-L
L1 3L, 2.5 m 1 RAE R, HA
L1 L2 (@I 4IFRB R, B
a
a 8 s 8
5
IR= D1 D2 D2 L1 L2
1%} 1%}
SIEN-M6,5B-..-K-L 6.5 3.5 - 35 -
SIEN-M6,5B-...-5-L 6.5 M8x1 45 36
R~} -M8 CAD 2 %HE = www.festo.com
TR E[ 5y 7853
FH 45 SIEN-...-K-L i3k SIEN-...-S-L FH 45 SIEN-M8NB-...-K-L 8k SIEN-M8NB-...-S-L
L1
e 1 L1
L L L8 - L9
B1 B1 B1 L8 B1
[\ N
== (a)] = = () [ (]
5 ' 5 B aﬁ ‘ 5%; HE
N\ A\t <1 =1
3L, 2.5 m 1 RS, HA 3L, 2.5 m 1 RS, HA
& TH 4IRS R, T & TH 4IRS R, F
pIR= B1 D1 D2 D2 L1 L5 L8 L9 =1
1%}
SIEN-M8B-...-K-L 4 M8x1 3.5 - 35 - - - 13
SIEN-M8B-...-S-L 4 M8x1 - M8x1 45 7 - 32 13
SIEN-M8NB-...-K-L 4 M8x1 3.5 - 35 - - 13
SIEN-M8NB-...-S-L 4 M8x1 - M8x1 45 - 27.5 13
8 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07




B I 5 SIEN,  HJK FESTO

TARS Y - AR I R, HAR

R -M12 CAD A& %3 = www.festo.com
TR E [y 7853
FEL 25 SIEN-...-K-L #fik SIEN-...-S-L F. 25 SIEN-M12NB-...-K-L i3k SIEN-M12NB-...-S-L
L1 L1
LS L1 LS
L1 L6 L8 R L6
B1 | | L7 " 1 L7l

:F m ’ %H y—
™ ‘ — M B T
=hail o e A 4 A0
H | | L H | |
\=¢1 \=¢1 == \=c1
3L, 2.5 m 1R, HA 3L, 2.5 m 1P RRE R,
& TH 4IRS BN, E A TH 4IRS BN,
pR= B1 D1 D2 D2 D3 L1 L5 L6 L7 L8 =1
(%] (%]
SIEN-M12B-...-K-L 4 M12x1 5 - - 35 - - - - 17
SIEN-M12B-...-S-L 4 M12x1 - M12x1 - 45 11 5 3.3 - 17
SIEN-M12NB-...-K-L 4 M12x1 5 - - 35 - - - 5.7 17
SIEN-M12NB-...-S-L 4 M12x1 - M12x1 105 45 11 5 3.3 5.7 17
R} -M18 CAD A& %dE = www.festo.com
TR E [y 57853
H3. 4 SIEN-...-K-L 13k SIEN-...-S-L FELZ5 SIEN-M18NB-...-K-L 33k SIEN-M18NB-...-S-L
L1 L1
L7 L7
L4 L8 L4
B1 L5 B1 |l L5
I Le Il Le
- n
1 y—!f: ‘l —‘!f:_ J‘
5 |8¢B 5 |B¢B
= | 4 |
|- ‘ /
=<1 =<1
3L, 2.5 m 1R, HA 3L, 2.5 m 1P RRE R,
& TH 4IRS R, E A TH 4IRS BN,
pIR= B1 D1 D2 D2 D3 L1 L4 L5 L6 L7 L8 =1
(%] (%]
SIEN-M18B-...-K-L 4 M18x1 5 - - 35 - - - - - 24
SIEN-M18B-...-S-L 4 M18x1 - M12x1 16.4 48.5 13.5 11 8 3 - 24
SIEN-M18NB-...-K-L 4 M18x1 5 - - 35 - - - - 10 24
SIEN-M18NB-...-S-L 4 M18x1 - M12x1 16.4 48.5 13.5 11 8 3 10 24

2017.07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9




I K SIEN,  FLIRSL

TARSH - AR I R, HAR

R -M30
FP s
FL 25 SIEN-...-K-L

D1

13k SIEN-...-S-L
L1
L4
B1 L5
[ L6
a
: 2
\_f
<1 4

LIRS ER, Bt

125
FL 4 SIEN-M30NB-...-K-L

L8

B1
AR

L1
%H

D1

3L, 2.5 m

FESTO

CAD % HE = www.festo.com

$d3k SIEN-M30NB-...-S-L

L1
L8 L4
B1 N
Il Le
M
5 gl
L
<

LIRS ER, Bt

[2] 1T 4 FFRRER R, A AE Fm 4P RSN, B
pIR= B1 D1 D2 D2 L1 L4 L5 L6 L8 =1
(%)
SIEN-M30B-...-K-L 5 M30x1.5 5 - 35 - - - - 36
SIEN-M30B-...-S-L 5 M30x1.5 - M12x1 48.5 13.5 11 8 - 36
SIEN-M30NB-...-K-L 5 M30x1.5 5 - 35 - - - 10 36
SIEN-M30NB-...-S-L 5 M30x1.5 - M12x1 48.5 13.5 11 8 10 36
TRAE
i e JE5T P
B1 B2 B1 B2

e 4+ 'z
= T .

% al

7. T //—

AE Flm | AE FIm

HAE B1 B2 H A B1 B2 H1 H2
4 mm 2.5 5 2 M8 9 16 8 7.5
M5 3.3 5 2.4 M12 12 28 6 12
6.5 mm 5 9.5 4.5 M18 20 50 10 24
M8 5.5 10 4.5 M30 30 75 15 45
M12 8 18 6
M18 14 32 15
M30 25 60 30
10 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07




I K SIEN,  FLIRSL

TARS Y - AR I R, HAR

FESTO

e Bl T
RS
Ak Sp?) e Ty 1| FFOCH T | FFOCTT Tk ML
F 4 ik
[mm] iThts #HE iTits #HE
M5
08 FF PNP T % 150370  SIEN-M5B-PS-K-L % 150371  SIEN-M5B-PS-S-L
W NPN W T Y 150368  SIEN-M5B-NS-K-L 150369  SIEN-M5B-NS-S-L
M8
1.5 FF PNP T Y 150386  SIEN-M8B-PS-K-L Y 150387  SIEN-M8B-PS-S-L
NPN T A it 150384  SIEN-M8B-NS-K-L 150385  SIEN-M8B-NS-S-L
1) Sn BUEKBIBEES [mm]
RS
Ak Sp?) Ty 1| FFOCH L | FFOCTT A Tk ML
F 4 ik
[mm] 15t RS2 15t #=
4 mm
e 08 3t PNP I ik £ 150362  SIEN-4B-PS-K-L 150363  SIEN-4B-PS-S-L
/ ‘ P ik 6 150366  SIEN-4B-PO-K-L 150367  SIEN-4B-PO-S-L
NPN T 150360  SIEN-4B-NS-K-L 150361  SIEN-4B-NS-S-L
P i 6 150364  SIEN-4B-NO-K-L 150365  SIEN-4B-NO-S-L
M5
08 FF PNP P i 150374  SIEN-M5B-PO-K-L 150375  SIEN-M5B-PO-S-L
W NPN “H PAT i 6 150372  SIEN-M5B-NO-K-L 150373  SIEN-M5B-NO-S-L
6.5 mm
o |15 3 PNP T s 150378  SIEN-6,5B-PS-K-L 150379  SIEN-6,5B-PS-S-L
P ik 6 150382  SIEN-6,5B-PO-K-L 150383  SIEN-6,5B-PO-S-L
NPN T ik ot 150376  SIEN-6,5B-NS-K-L 150377  SIEN-6,5B-NS-S-L
P fih 6 150380  SIEN-6,5B-NO-K-L 150381  SIEN-6,5B-NO-S-L
M8
1.5 FF PNP P i 150390  SIEN-M8B-PO-K-L 150391  SIEN-M8B-PO-S-L
NPN P i 150388  SIEN-M8B-NO-K-L 150389  SIEN-M8B-NO-S-L
2.5 JE55F | PNP T 150394  SIEN-M8NB-PS-K-L 150395  SIEN-M8NB-PS-S-L
B P i 150398  SIEN-M8NB-PO-K-L 150399  SIEN-M8NB-PO-S-L
NPN WAl 150392  SIEN-M8NB-NS-K-L 150393  SIEN-M8NB-NS-S-L
P 150396  SIEN-M8NB-NO-K-L 150397  SIEN-M8NB-NO-S-L
1) Sn BUEKBIBEES [mm]
Festo 4.0 s il S 24 /PISF N Festo L) & MY
Yo% 5 RHER

2017.07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

11




B I 5 SIEN,  HJK FESTO

BASH - bRfEf R, AR

RS
s Sp?) ZHTT A | TERE | PG TRE | HEED
GIE ik
ihs We ihs Me
¥ PNP T s 150402  SIEN-M12B-PS-K-L 150403  SIEN-M12B-PS-S-L
P i 150406  SIEN-M12B-PO-K-L 150407  SIEN-M12B-PO-S-L
NPN H T i s 150400  SIEN-M12B-NS-K-L 150401  SIEN-M12B-NS-S-L
P i 150404  SIEN-M12B-NO-K-L 150405  SIEN-M12B-NO-S-L
4.0 3E5FF PNP HTT i s 150410  SIEN-M12NB-PS-K-L 150411  SIEN-M12NB-PS-S-L
P i 150414  SIEN-M12NB-PO-K-L 150415  SIEN-M12NB-PO-S-L
NPN T 150408  SIEN-M12NB-NS-K-L 150409  SIEN-M12NB-NS-S-L
P i 150412  SIEN-M12NB-NO-K-L 150413  SIEN-M12NB-NO-S-L
FF PNP T s 150418  SIEN-M18B-PS-K-L 150419  SIEN-M18B-PS-S-L
P i 150422  SIEN-M18B-PO-K-L 150423  SIEN-M18B-PO-S-L
NPN H T i s 150416  SIEN-M18B-NS-K-L 150417  SIEN-M18B-NS-S-L
P i 150420  SIEN-M18B-NO-K-L 150421  SIEN-M18B-NO-S-L
55 F PNP H T i s 150426  SIEN-M18NB-PS-K-L 150427  SIEN-M18NB-PS-S-L
P i 150430  SIEN-M18NB-PO-K-L 150431  SIEN-M18NB-PO-S-L
NPN H T i s 150424  SIEN-M18NB-NS-K-L 150425  SIEN-M18NB-NS-S-L
P i 150428  SIEN-M18NB-NO-K-L 150429  SIEN-M18NB-NO-S-L
100 FF PNP W T 150434  SIEN-M30B-PS-K-L 150435  SIEN-M30B-PS-S-L
P i 150438  SIEN-M30B-PO-K-L 150439  SIEN-M30B-PO-S-L
NPN T 150432  SIEN-M30B-NS-K-L 150433  SIEN-M30B-NS-S-L
P i 150436  SIEN-M30B-NO-K-L 150437  SIEN-M30B-NO-S-L
EFFF PNP T ik ot 150442  SIEN-M30NB-PS-K-L 150443  SIEN-M30NB-PS-S-L
P i 150446  SIEN-M30ONB-PO-K-L 150447  SIEN-M30ONB-PO-S-L
NPN T ik ot 150440  SIEN-M30NB-NS-K-L 150441  SIEN-M30NB-NS-S-L
P i 150444  SIEN-M30ONB-NO-K-L 150445  SIEN-M30ONB-NO-S-L

1) Sn BUEKPIEEE (mm]

12 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07




- 5C SIEN-...-PA,  HEJRSK

BARSE - ArER I,

<

;

e m
ET

U S

o bR A B
o Tl

o RMEMTER

o AT HEFHRIE

* g4

1), TP, A7 PNP g RIS

\,\

FESTO

FEHERSH
SRR R A
el EN 60947-5-2
AIE cULus listed (OL)
RCM trademark
CEdRic (WLAHTHI) ARk A 1 4D
RN ST SR E

1) BT RITCHRGE I, 5% ML www.festo.com = Support = User documentation 2 ) §g EC &A% A
WARTCHS 2, IvA . RO/ B, T RE A BRI — 2 R DA A T 48

WAGS/METH
SR B C [-25..+70
W, FESH
ZET A 7 FE57F
B M12 M18 M30 M12 M18 M30
RS [mm] | 0.04 01 0.2 008 016 03
SIS i)
ZETT A 7 FE57F
B M12 M18 M30 M12 M18 M30
PiES Th PNP PNP
NPN NPN
FRTCH R H T A o5 H T A o5
B e ) mm] |2 5 10 4 8 15
AR 0 B 5 mm]  [1.62 4.05 8.1 3.24 6.48 12.15
BIE RS
i 035..05 035..05
AW St 18/8 06..1.0 06..1.0
ETT 025 .. 0.45 025 .. 0.45
B 035..05 035..05
¥ St 37 1.0 1.0
SR [mm]  [0.06..03 015..075 03..1.5 012..06 024 ..1.2 045 ..2.25
RARIFEHiZ DC [Hz] 2,000 1,000 500 2,000 1,000 500
Toe K H LI [mA] | 200 200
H 1 V] <18 <18
Wi, Hes¥
SR | WkfEs o

2017.07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

13




B FF 5 SIEN-..-PA, HLJR S FESTO
HARSH - PR, BB TIR
BTl
TAEH R vDC [10..30
. (%] 10
JCUH mAl [<15
et 25 e b AT aEn
LM
CEREAN FHL4E, 30t
GRSy [m] 2.5
H AR PVC
AL ERE PVC
LIk TR e
i M12 | m18 | m30
GREEN JE o MR
LT N 5 FEFFF 5 FEFFF ¥ FE55F
B Nm] |- 25 - 25 15 15
S (g] 4 38 124 141 48 48
SRR Jon it 7 58 o e
B/ B4E
IESIST | # {i, LED
THEFSRSE &
LT 7 FEFFF
I M12 M18 M30 M12 M18 M30
IR, B4 [eC] 0..+70 0..+70
B P45 2 P65 P67
P67
ik J o 25 4% CRCD) 4 4

1) WM 4, 45 frFesto FN 940 070 #rifE
R TS IRAE Sy, P AR TR I e S k. BREE TSIk A B TCHE, AL TR A AT, XS A A e A AR A A TR A G 25 SR DL (> XU

FN 940082) .

14

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2017.07




- 5C SIEN-...-PA,  HEJRSK

HARSH - AR I R, SRS SE

FESTO

R+ CAD A% > www.festo.com
M12 M18
L1
L1 L2 L10
L2 L10 B1
B1 I
B B o~
—] — D
a - SE \
— (=) = = ]
= [ —— El= 4
(2] Q/d
3L, 2.5 m 1 RS, HA 3L, 2.5 m 1P eRE R, WA
& TH E A TH
5 B1 D1 D2 L1 L2 L10 =21
%)
SIEN-M12-...-B-...-K-L-PA 8 M12x1 5 60 40 4 17
SIEN-M18-...-B-...-K-L-PA 8.2 M18x1 5.2 60 50 4 24
R+ CAD A% > www.festo.com
M30
L1 10 3L, 2.5 m
L2 & A TH
1P eRE TR, WA
B 3]
[N
0
E T
[2] 1
5 B1 D1 D2 L1 L2 L10 =21
%)
SIEN-M30-...-B-...-K-L-PA 10 M30x1.5 5 60 50 4 36

2017.07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

15




B FF - SIEN-...-PA, HLJ&R FESTO

TARSH - AR I R, SRS SE

ZHRE
TR E [y 783
B1 B2 B1 B2
3] N% 3]
= T L
] -
i’ * :T:l_r 7//—
E A TH | & TH
A% B1 B2 H A% B1 B2 H1 H2
M12 18 24 6 M12 18 36 8 12
M18 27 36 15 M18 27 54 16 24
M30 45 60 30 M30 45 90 30 45
IREBE
s Sp?) T A PP S T Pie iRl O
GIE)
) TEE 0Y
2.0 35F PNP T ik gt 538323  SIEN-M12B-PS-K-L-PA
NPN 538324  SIEN-M12B-NS-K-L-PA
4.0 3¢ PNP 538329  SIEN-M12NB-PS-K-L-PA
NPN 538330  SIEN-M12NB-NS-K-L-PA
5.0 35 PNP T ik gt 538325  SIEN-M18B-PS-K-L-PA
NPN 538326  SIEN-M18B-NS-K-L-PA
8.0 3¢ PNP 538331  SIEN-M18NB-PS-K-L-PA
NPN 538332  SIEN-M18NB-NS-K-L-PA
100 FF PNP H T A o5 538327  SIEN-M30B-PS-K-L-PA
NPN 538328  SIEN-M30B-NS-K-L-PA
15.0 EFF PNP 538333  SIEN-M30NB-PS-K-L-PA
NPN 538334  SIEN-M30ONB-NS-K-L-PA

1) Sn BUEKDIEEE (mm]

16 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07




T K SIED, HLIR

BARSH - bRuER IR, T BRI A

HagY

BK_ Ru

jr(g\\': BK R

1), HIFMEAS, H cable

——c—T_3—— ~/+/—

o ~/-}+

o bR
o AT ERAZZF AL
* [ELE

FESTO

FEERSH

SRR R EiZ

e EN 60947-5-2

N7 cULus listed (OL)
RCM trademark

CEFRiE (WLAHTEI) P & W LR A PR 4D
FEARRR AR 48 4

FORHE B AN AR DY R L

1) BT RITCHRGE I, 5% ML www.festo.com = Support = User documentation £ ) § EC &A% AH .
WARTCAS 2, IvAE, BRI E], R A BRI — 2 R DA A T 48

WAGS/NETH
SR B Q] [-25..+85
W, FESH
LT 7 FEFFF
[T M12 M18 M30 M12 M18 M30
A mm] |01 015 03 0.2 0.2 0.4
SIS i)
LT 7 FEFFF
[ M12 M18 M30 M12 M18 M30
FIES B3, 208 Bk, 20
FFIRILA I fE H T A o5 H T A o5

H P i g H P i g
B e ) mm] |2 5 10 4 8 15
AR I B mm]  [1.62 4.05 8.1 3.24 6.5 12.5
BIE RS
i 0.5 0.4 0.4 06 0.4 05
AEE St 18/8 0.9 07 07 0.9 07 08
LT 0.4 03 03 0.5 03 0.4
B 0.6 04 04 06 04 0.5
¥ St 37 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
SR [mm] 002 ..044 004 ..1.15 005 ..2.2 003..088 003..1.9 004..33
I K IF A= AC [Hz] 25 25
RARIFEHiZ DC [Hz] 1,200 490 200 900 340 220
SR E R mAl [200 300 300 200 300 300
T/ mAl |5
F, R [V] <8 <8

2017.07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

17



$EITJF 0% SIED,  H R FESTO
BARSY - bR RS, T B RASS i R
Wi, Hesi
SRR [ No
BT e
TAEHLEEFEl AC IVAC] [20..265
T A ESt DC vDC [20..320
LYy mAl [=1.5
MePEA A R MT AR ED
Lijh::
MO FHL 4 ik
k] B4, 20 ik, M12x1, 2%
AR [m] 2.5 -
AP E MR TPE-U (PUR)
AP ERE PVC
il G
A% M12 M18 M30
HL%E O I [ 43k G [ 43k G [ 43k
I 52 75 30 T B MR T B MR T B MR
S JiEN 5t 5t 5t
k¢ JE5F JE5F
B A INm] |10 20 40
L [g] 90 [20 110 [ 50 190 [140
Seikb i PR, PA PR, PA R, PA
/B4
R E R | # 4 LED
THEMAR &4
MO FHL 4 Ak
BT, AT [°C] -5...+50 -
B 4P 5 P67 P67
i J o 25 4% CRCD) 1 1
1) WM 1, %5 EFesto FN 940 070 Rk
MRBETSIRE J, SEHAIIE A 07, 3 AT 7 AT LA A Bl 0 T 35 7 PR TCOF (o, CHUEES)
HBSrEE, 4F4 EN 60947-5-2
M12x1, 24t
B T Ak 6 B P flk
B P S M12x1 EHH RSP S
3 wm [+~ 1 1 Fve) [+~
mim -1+ Fve) -1+

s 4
B2

3

18 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subje

ct to change - 2017.07




T K SIED, HLIR

TR Y - AR AR, T BRI L

D2

R -M12
V-2
14
L1
L3
B1
a (M

EL &

1%

L1

FESTO

CAD %4 = www.festo.com

L3

B1

M

N
,><

\_/
=il

1] 2
2054, 2.5m 1 RS, HA & TH 1P RE R, WA
& A TH
pIR= B1 D1 D2 D L1 L3 =1
-03 +015
SIED-M12B-Z-...-K-L 4 M12x1 4.5 56 41 17
SIED-M12B-Z-...-S-L 4 M12x1 - 65 44.5 17
E [y 7853
R 3k
L1 L1
L3 L3
L8 L8
B1 B1

ala S M
&) == 5 &

\./ u-u

=<1 \ 1
2054, 2.5m 1 RS, HA E A TH 1P eRE R, WA
& TH
pIR= B1 D1 D2 D L1 L3 L8 =1
-03 +015

SIED-M12NB-Z-...-K-L 4 M12x1 4.5 62 47 6.5 17
SIED-M12NB-Z-...-S-L 4 M12x1 - 71 50.5 6.5 17

2017.07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

19




T K SIED, HLIR

TR Y - AR AR, T BRI L

FESTO

R} -M18 CAD A& %diE = www.festo.com
FP s
G ik
L1
L1
L3
L3
B1
B1
/M
2 ~ l
- AR LIS : 5 O
[m] v |
Yy
U_ \/
<1/ [3] 2] = (3]
2548, 2.5 m 1 RAE R, HA AE 1 RRABER, #H
A&
piuE= B1 D1 D2 L1 L3 =1
-03 +015
SIED-M18B-Z-...-K-L 4 M18x1 4.5 54 42 24
SIED-M18B-Z-...-5-L 4 M18x1 - 68.5 42 2%
JEFF P-4
G ik
L1 L1
L3 L3
L8 L8
B1 B1
N ~ "j M
': N ||
A
5 ) Pany = i M ml
J 1 [m] 0/ :u_
j:u 5_\1
2] @1; H 5 o/ B
2548, 2.5 m 1 RS, HE AE 1 RRAEER, #H
AE T
iR B1 D1 D2 L1 L3 L8 =21
-03 +015
SIED-M18NB-Z-...-K-L 4 M18x1 4.5 54 42 10.5 24
SIED-M18NB-Z-...-S-L 4 M18x1 - 68.5 42 105 24

20

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2017.07



L 5 SIED,  HA Jks FESTO

TR Y - AR AR, T BRI L

R+ -M30 CAD #HE 53 = www.festo.com
FP AR JEFF P-4
L4 sk L4 sk
L1
e L1 L3
L3 L8
L3 = B 68.5
B1 42
x36
8 i 8 -

N

anY

W7
[~
L1

]

o
D1
D1

M30x1.5

Fan Y
| —N

i HE " I
LD <R A=
[2] =1 éllﬂ 2] 4; gi 2] 4m/p

1]
2054, 2.5 m 1 RAE R, HA 254, 2.5m 1P RRE R,
& TH & TH
pIR= B1 D1 D2 D L1 L3 L8 =1
-03 +015

SIED-M30B-Z-...-K-L 5 M30x1.5 4.5 54 42 - 36
SIED-M30B-Z-...-S-L 5 M30x1.5 - 68.5 42 - 36
SIED-M30NB-Z-...-K-L 5 M30x1.5 4.5 54 42 15.5 36
SIED-M30NB-Z-...-S-L 5 M30x1.5 - 68.5 42 15.5 36
TRAE
TR E [y 7853
__B1 _B2 B1,_ B2

_[5] %

g

I

b

i’ Fl_r

: T

] ]- & TH ‘ & TH

Bt B1 B2 H Bt B1 B2 H1 H2
M12 6 12 6 M12 15 27 8 8
M18 11 30 10 M18 20 50 15 15
M30 25 37 16 M30 30 80 15 25

2017.07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 21




B FF 4 SIED,  HaJ&k, FESTO

BARSH - bRuER IR, T BRI R

IREBE
bLise Sp?) G | TR | PR RR | D
GRS 3k
iTits  #ME iTits #ME
FF P, | H Il 538272  SIED-M12B-ZS-K-L 538271  SIED-M12B-ZS-S-L
28 VA ik ot 538274  SIED-M12B-Z0-K-L 538273  SIED-M12B-Z0-S-L
3E5FF P, | H Il 538268  SIED-M12NB-ZS-K-L 538267  SIED-M12NB-ZS-S-L
28 VA ik ot 538270  SIED-M12NB-ZO-K-L 538269  SIED-M12NB-ZO-S-L
FF T, | H Il 538280  SIED-M18B-ZS-K-L 538279  SIED-M18B-ZS-S-L
28 A ik ot 538282  SIED-M18B-Z0-K-L 538281  SIED-M18B-Z0-S-L
3E5FF IR W 5 1 538276  SIED-M18NB-ZS-K-L 538275  SIED-M18NB-ZS-S-L
28 VA ik ot 538278  SIED-M18NB-ZO-K-L 538277  SIED-M18NB-Z0-S-L
100 FF 25, T ik ot 538288  SIED-M30B-ZS-K-L 538287  SIED-M30B-ZS-S-L
IR A ik ot 538290  SIED-M30B-Z0-K-L 538289  SIED-M30B-ZO-S-L
15.0 IE5FF 205, T ik ot 538284  SIED-M3ONB-ZS-K-L 538283  SIED-M30NB-ZS-S-L
M VA ik ot 538286  SIED-M30NB-ZO-K-L 538285  SIED-M30NB-ZO-S-L

1) Sn BUEKDIEEE (mm]

22 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07




I € SIED-...-PA, HE 5K

BWARSE - FE I, RBERTIE, AT BRI R

HagY
BN

-1 DNy

<@{BURL

T — -

1), HEIFA, H cable

o bR A B

o Tl

o RMEMTER

o AT ERAZZFAL L
* L

D B

FESTO

FEERSH

SRR R EiZ

e EN 60947-5-2

N7 cULus listed (OL)
RCM trademark

CEFRiE (WLAHTEI) P & W LR A PR 4D
FEARRR AR 48 4

FORHE B AN AR DY R L

1) BT RITCHRGE I, 5% ML www.festo.com = Support = User documentation £ ) § EC &A% AH .
WARTCAS 2, IvAE, BRI E], R A BRI — 2 R DA A T 48

WAGS/NETH

SR B C [-25..+70

W, FESH

LT N 7 FE57F

I M12 M18 M30 M12 M18 M30
RS [mm] | 0.04 01 0.2 008 016 03
SIS i)

LT N 7 FE57F

s M12 [M18 M30 M12 [M18 M30
IES Bk, 20 Bk, 20

FFRTL I fE H T A o5 H T A o5

B e ) mm] |2 5 10 4 8 15
AR 0 B 5 mm]  [1.62 4.05 8.1 3.24 6.48 12.15
BIE RS

i 035..05 035..05

ANEE St 18/8 0.06..01 0.06..01

LT 025 .. 0.45 025 ... 045

B 035..05 035..05

¥ St 37 1.0 1.0

SR [mm]  [0.06..03 [015..075 [03..15 012..06 [024..1.2 [045..2.25
IR IF A5 AC [Hz] 20 20

e KIFFRAFi = DC [Hz] 60 60

TRk L mA]  [100 [300 [300 100 [300 [300
/AL mAl |3

A1 R [V] <6 <6

Wi, Hes¥

SR [No

2017.07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

23




R € SIED-...-PA, HE )RS

BWARSE - Fe I, RS, AT ERRISC R

FESTO

i PMis

T AEH, Rl AC VAC] [20..250

LAEr R DC vDC [10..300

JuHyHL I mAl [=1.5

etk e PR 3 MT e

Pl o

IR HHL4, 2.t

B RS [m] 2.5

B iR PVC

H LR R PVC

il G

s M12 M18 M30
EREN T B MR

EE S 5

EGEIEE Nm] |1 2 5
S (g] 109 123 175
ek E o st TR gk e

S/ #R4E

SIS | {5 LED

TSR &4

BT, RAIRE e °C] 0..+70

B 4P 5 2 P65, IP67

i Jp§ i 25 2 CRCD 4

1) WM 4, 45 frFesto FN 940 070 #rifE
R TS RAE Sy, P AR TR I e S k. SRR TSk A B TCHE, AL TR A AT, XS A A e A AR A A T R A R 2 SR DL (> XU

FN 940082 ) .,
R+ CAD A% > www.festo.com
M12 M18
L1
L1 L2 _ L10
L2 L10 B1
B1
a=l=p &
= = [m)]
- N — ]
o = E=E I r
= o E — L
Di " L =SHE
“ a a H B
(2] @/J
2.5H S, 2.5m 1P eRE R, WA 2.5, 2.5m 1R, A
il il
5 B1 D1 D2 L1 L2 L10 =21
%
SIED-M12-...-B-ZS-..-K-L-PA 8 M12x1 5 60 40 4 17
SIED-M18-...-B-ZS5-...-K-L-PA 8.2 M18x1 5.2 60 50 4 24

24

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2017.07




I € SIED-...-PA, HE 5K

BWARSE - FE I, RBERTIE, AT BRI R

FESTO

R+ CAD #HE 53 = www.festo.com
M30
L1 L10 2L, 2.5m
L2 1 FE
B1 (3] VI RE R, B
N
a
(2] 1
pivE= B1 D1 D2 L1 L2 L10 =<1
%]
SIED-M30-...-B-Z5-...-K-L-PA 10 M30x1.5 5 60 50 4 36
TRAE
Sl e e[, S e
B B2 B1 B2
_[5] %
5
-
b
7 T
‘ ]- ain] | AE Flm
s B1 B2 H PikE B1 B2 H1 H2
M12 18 24 6 M12 18 36 8 12
M18 27 36 15 M18 27 54 16 24
M30 45 60 30 M30 45 90 30 45
RBAE
s Sp?) LT SIE ki FFRICHETRE HLEE
(e
[} iIRE s
2.0 5 B, 208 B T A 538336  SIED-M12B-ZS-K-L-PA
4.0 55 538335  SIED-M12NB-ZS-K-L-PA
5.0 5 B, 238 B I Ak 6 538338  SIED-M18B-ZS-K-L-PA
8.0 JE5F 538337  SIED-M18NB-ZS-K-L-PA
100 5 B, 238 B T Ak 6 538340  SIED-M30B-ZS-K-L-PA
15.0 JE5F 538339  SIED-M30NB-ZS-K-L-PA

1) Sn HUEAR IR 2 [mm]

2017.07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

25




I K SIES,

BARSE - ArAEA IR B,

HLR S

KRG

FESTO

HiagD o bRifiAS B 5
1_ BN . o T HFHE
;Q:EA, BK R o JriLH
|2_ WH Rt
PNP |3_,BU _
D, AR, PNP AT ~F
25 gk
4
FEHEARSH
e EN 60947-5-2
AIE cULus listed (OL)
RCM trademark
CEdnic (WLEHEHEI) PEE Rk A 1 4D
RN T A SN E DU L, RoHS A
1) BT RITCHRGE I, 5% L www.festo.com = Support = User documentation 2 #) §g EC &A% A
WERTEAEZ Z e, IAE, W IFREE SN AR, W] A8 AT 2 TR IUHE — A5 5 D) kA 4.
WARS/METH
piuE= SIES-Q5 SIES-Q8 SIES-V3 SIES-QB SIES-Q40
HAE [mm] 5%x5x25 8x8x40 15x20x30 12x26x40 40x40x120
FREIR LC |-25..+70 -25...+85
Wi, EESH
piuE= SIES-Q5 SIES-Q8 SIES-V3 SIES-QB SIES-Q40
HAE [mm] 5%x5x25 8x8x40 15x20x30 12x26x40 40x40x120
HERE [mm]  |0.04 0.07 01 01 0.75
FrxRs
piuE= SIES-Q5 SIES-Q8 SIES-V3 SIES-QB SIES-Q40
Hrg [mm] 5%x5x25 8x8x40 15x20x30 12x26x40 40x40x120
ki PNP PNP PNP
NPN NPN [- -
FERTTA I RE B FF Ak 6 T 5
TP - GRS
07 A [mm] |08 1.5 2 15
A T AN [mm]  |0.64 1.2 1.6 12
BIE 2%
=) 0.4 0.45 0.45 03
AN St 18/8 07 0.8 07 0.8 07
LT 03 0.4 03 035 0.25
il 0.4 0.55 0.5 03
M St 37 1.0 1.0 1.0
5 R IFRH % DC [Hz] 3000 3500 1200 100
I K i o L O mA]  [200 - Z
R, <50°C mA] |- 200 200
KK R, <85°C [mA] - 150 150
H 1 V] <2 <3.2 <3.5

26

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2017.07




BT OC SIES, HARSK FESTO
BARSY - bR R, Frpkait

W, HESEK

i IR IS

BT

piuE= SIES-Q5 SIES-Q8 SIES-V3 SIES-QB SIES-Q40
HAE [mm] 5%x5x25 8x8x40 15x20x30 12x26x40 40x40x120
A St el vDC [10..30 10... 34
R (%] 10

T [mA] =10 <30 <40
MR P MT AR ED

Lijh::

MO IE) ik

w-= SIES-Q5 SIES-Q8 SIES-QB SIES-Q8 SIES-V3 SIES-Q40
HAE [mm] 5%x5x25 8x8x40 12x26x40 8x8x40 15x20x30 40x40x120
k] FL4E, 3.5 3k, Msx1, 34t WL B
B RS [m] 2.5 _ Z
AP E Rk TPE-U (PUR) _ Z

il G

piuE= SIES-Q5 SIES-Q8 SIES-V3 SIES-QB SIES-Q40
Pk [mm] 5%x5x25 8x8x40 15x20x30 12x26x40 40x40x120
I8 52 75 30 JE LT P IRLL et E AL

S i 5t 5t

PR gl 22 15 120 170 230
e B BB BERR IS5 JE556F PBT, fnsd PBT, PA
B/ B4

piuE= SIES-Q5 SIES-Q8 SIES-V3 SIES-QB SIES-Q40
HAE [mm] 5%x5x25 8x8x40 15x20x30 12x26x40 40x40x120
WM Ss - Green LED
FFRE R T {4, LED T {4, LED
TR &4

piuE= SIES-Q5 SIES-Q8 SIES-V3 SIES-QB SIES-Q40
Pk [mm] 5%x5x25 8x8x40 15x20x30 12x26x40 40x40x120
By 4145 2 IP67 IP65
&SR, %4 EN 60947-5-2

M8x1, 3%t

T SR A Sl

B RSP i
1 1 %E +
@ 4 3 W -
4 min Lk
3

2017.07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 27




LI K SIES, FLIRFA

TARSH - ARUER IR, FroResM

FESTO

R+ CAD #AHE 53 = www.festo.com
SIES-Q5B SIES-Q8B
e ) ik
L L4 II__; Ol
L4 L3 | D4 i = LD34
04| | £
& o F—
= < —= hd hd Bl
T L2 L2 L2
LS LS
LS —— o~
»T— 81 . . Qi
) } - %) } I o 1D Bl
5 5 4
3itSHL4E, 2.5m 3HLAE, 2.5 m f
& TH & TH 4IRS R, T
1 RS, HA 1P RE R, WA
IR= B1 D2 D2 D4 H1 L1 L2 L3 L4 L5
1%}
SIES-Q5B-...-K-L 2.5 - M1.6 1.5 25 16 14 5.5 3
SIES-Q8B-...-K-L 8 3.5 - M3 3 40 37 20 10 5
SIES-Q8B-...-S-L 8 - M8x1 M3 3 59 50 20 10 5
R+ CAD #HE 53 = www.festo.com
SIES-V3B SIES-QB
ik e
L3 D1
=
B1 L1 \
D2 L2 " L
T Ig
< ‘ O
&l m = o © f | L2
" m L4
e =3 _1lts
oL g
A& JH T 3itSHL4E, 2.5m 1P R, H
4IRS R, T & TH T LN
pIR= B1 D1 D1 D2 D3 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
1%} 1%} 1%}
SIES-V3B-...-S-S-L 15 - M8x1 10 4.5 42 30 5.5 13 20 12 - - -
SIES-QB-P-...-K-L 12 4.5 - - 3.2 26 17 4 - 40 32 6.5 4 6
28 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07




B 26 SIES, HLERS FESTO

TARSH - ArER IR, FrEREEM

R+ CAD A% > www.festo.com
SIES-Q40B
3k
L1
5E /
D1 L6
F - 99 & 5 TR AH AT
RS Q PLSEIT, I
[m] D SEef b
< 1] A AR AT R 25 AN T ) B — A4S
2 ‘ JF AR 25 57 LED (3 )
= = M20x1.5, 35 FHLEE F 7.5 ..
L3 L2 1 12.5 mm
L) B1 B2 B3 D1 D2 H1 H2 L1 12 13 L4 L5 L6
1% 1%
SIE-Q40B-PA-X-2L 40 30 7 5.3 5.3 40 16 120 60 45 40 20 7.3
ZERE
i e s B1 B2 H
B, B2 5 5X5x25 2.5 5 2
8x8x40 4 12 3
* 15%20x30 6 12 5
7 12x26x40 6 12 5
] 1 FE 40x40x120 25 75 30
]- TEEX

2017.07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 29



B 26 SIES, HLERS FESTO

BASH - RAER IR, FERgit

RS
ks Sp?) ZHTT A | TERE | PG TRE | HEED
F 4 ik
Liuii] [m] RS W RS HE
5x5x25
08 FFF PNP B I Ak 6 178291  SIES-Q5B-PS-K-L -
/ W PRl 174549  SIES-Q5B-PO-K-L
NPN B T Ak 6 178290  SIES-Q5B-NS-K-L
P fk 174548  SIES-Q5B-NO-K-L
8x8x40
1.5 FF PNP T ik ot 178294  SIES-Q8B-PS-K-L 178295  SIES-Q8B-PS-S-L
% % B P ik 5 174552  SIES-Q8B-PO-K-L 174553  SIES-Q8B-PO-S-L
NPN T ik ot 178292  SIES-Q8B-NS-K-L 178293  SIES-Q8B-NS-S-L
P i 174550  SIES-Q8B-NO-K-L 174551  SIES-Q8B-NO-S-L
15x20x30
) 2.0 FF PNP T - 150491  SIES-V3B-PS-S-L
$ NPN 150490  SIES-V3B-NS-S-L
12x26x40
S 2.0 3t PNP B T Ak 6 150488  SIES-QB-PS-K-L -
Q[? i DA i A 150489  SIES-QB-PO-K-L
40x40x120
15.0 FFF PNP 5 - 150492  SIES-Q40B-PA-X-2L2)

1) Sn BUEKPIEEE (mm]
2) WIS T

30 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07



I K SIEH,

TR R - IAS T 2

HLUR

FESTO

Bl o I A B
1_BN . o MITHRAE
Ol « DL
PNP A_;EL_
1_ BN
[ P
Oflap
FEHEARSH
Ak 3mm M12 M18
LS P 5] 7% - -
e EN 60947-5-2 EN 60947-5-2 EN 60947-5-2
AIE cULus listed (OL) cULus listed (OL) cULus listed (OL)
RCM trademark C-Tick RCM trademark
CEdnic (WLEHEHEI) R T i PR A AR 4D R e T L
RN T SR H A SR H A SR H LA
- - RoHS &3t
1) BT RITCHERGE I, 5% L www.festo.com = Support = User documentation 2 #) § EC &A% A
WERTEAEZ Z AL, IAE, W IFREEsNE BRI, W] A8 AT 2 BRI — A5 3 D) kA 4.
WARS/METH
Ak 3mm M12 M18
R e -25..+70
Wi, EESH
Ak 3mm M12 M18
HENGE [mm] 002 - 0.4
HERE, HEFHT [mm] |- 0.2 -
FrxRs
Ak 3mm M12 M18
SiE2 ki PNP PNP PNP
NPN NPN NPN
TR B I Ak 6 P i B I Ak 6
- P i P i
B e ) mm] |1 4 3
SRS 00 B [mm] |081 3.24 6.48
BIE 2R3
i 0.5 0.4 035
ANEEAH St 18/8 08 08 0.7
2 0.45 0.4 03
il 0.6 0.5 0.4
M St 37 1.0 1.0 1.0
B [mm]  |=012 <036 =088
FEAILI ] ms]  [0.02 -
R IFRH% [Hz] 3,000 2,500 1,500
e K B H L AL [mA] 100 200 200
F, R [v] 0..2

2017.07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

31




I OC SIEH,  FESK FESTO
BARS - A I 2
Wi, Hesi
g 3mm M12 M18
R Jik w3 Jik w3 Jik w3
FEL [ e CLEE R CLEE R -

Hi U < 100 mA

FIFF IS % < 10 Hz
T
Pk 3mm | m12 | m18
TAEH EE vDC [10..30
AR (%] 20 [+10 [£20
Je L mAl [o..10
Mt MFAEED
LR T
B L4 ik
g 3mm M12 M18 3mm M12 M18
L% B2, 345 Wik, |k,

M8x1, 34t M12x1,
3%
GRSy [m] 2.5 015 -
2 EM R TPE-U (PUR) TPE-U (PUR)
A EIR PVC [- - PVC
LIk TR e
B L4 ik
s 3mm M12 [M18 3mm M12 [M18
EEVEN Je B JE P MR Je B JE P IR
e JIEN FFF 5
B Nm] |- - 20 - - 20
S (] 18 110 108 4 30 43
e R FAEAEN | R FAEEAEN | R
PBTP PBTP
- PA

/B4
TR /R | # {, LED
THEFSRSE &M
L% FH 4 ik
s 3mm [M12 [M18 3mm [M12 [M18
IR, B4 Fr s [eq -5..+70 -5..+70
R - [IP65 [- - [IP65 [-

P67 P67
GERTIENTLS (kv] - - 08 - - 08
i B ok 25 4% CRCD 4 2 - 1 2 -
15 YLK - - 3 - - 3

1) TR 1, #5AFesto FN 940 070 bRk
MRRET Al Sy, IBHANICAZRT S, 38 T A o] LA Py R IR T35 7 P e, “ECES) .
TS24 2, % &Festo FN 940 070 bRk
T EIRAE . AT RE AT AR K R Y A, T R R BRI SR AT A, 5 IR I 3 A SR e .
T RS ZE4% 4, 45 4rFesto FN 940 070 7
BT AR . PR R TR I A . R TR A BRI OO, BIinA Le e ST, X SR 3 A T B AR R A S A TR BRI A 45 S DL (D UL
FN940082) .

32 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07




I OC SIEH,  FESK FESTO
FARSE - AR 2
BB, 4 EN 60947-5-2
M8x1, 34} M12x1, 34t
T ik gt T ik gt A ik ot
B KSEIE | B KSEIM | B KSEI |
1 1 F}:ﬁ + 1 1 F}:ﬁ + 1 1 F}:ﬁ +
3 [ - [ - [ -
4 4 2
@ 4 FRE) i Q FRE) i Q [EFEN it
3 3 3
R~ -3mm CAD #0514 = www.festo.com
e ik
¥ L1 L2
L3
= L3 N 5
D$ e ‘ = SEHLE, 2.5 m
f ﬁ ‘ ﬁ N = f
e 1P BR, e
piiR=A D1 D2 D3 L1 L2 L3
(%] (%]
SIEH-3B-...-S-K-L 3 2.6 - 22 - 16
SIEH-3B-...-S-S-L 3 2.6 M8x1 22 150 16
R -M12 CAD A& %dE = www.festo.com
e ik
L1
5|
L6
B1 | | L7
M .
7:% 3NE4E, 2.5 m
) P o S g & TH
7:" - 1P RRE R, W
u\ﬁ 4IRS BN,
pR= B1 D1 D2 D2 D3 L1 L5 L6 L7 =1
(%] (%]
SIEH-M12B-...-K-L 4 M12x1 5 - - 35 - - - 17
SIEH-M12B-...-S-L 4 M12x1 - M12x1 105 45 11 5 3.3 17

2017.07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

33




B FF 4 SIEH,  Ha &k FESTO

TR R - A T 2

R} -M18 CAD A& %dE = www.festo.com
e ik
L1
L7
L4
B1 L5
1 Lle
|
’_‘{
- ot m 3HLZE, 2.5 m
(@] 0 0O
| il
L) 1P RRE R,
<1 4 FFRIRA B, #f
piuE= B1 D1 D2 D2 D3 L1 L4 L5 L6 L7 =1
%} %}
SIEH-M18B-...-K-L 4 M18x1 5 - - 35 - - - - 2
SIEH-M18B-...-S-L 4 M18x1 - M12x1 16.4 48.5 13.5 11 8 3 24
ZHRE
i e s B1 B2 H
B1_ B2 3mm 2.5 5 3
—E M12 10 24 12
= M18 18 40 24
i’
E A TH
TERX
IREBE
g Sp?) ZHGTA | PR | P RR | D
GIE ik
iThts #ME iThts #ME
FF PNP W T 538264  SIEH-3B-PS-K-L 538263  SIEH-3B-PS-S-L
NPN T ik gt 538266  SIEH-3B-NS-K-L 538265  SIEH-3B-NS-S-L
FF PNP F T Ak 5, 150450  SIEH-M12B-PS-K-L 150451  SIEH-M12B-PS-S-L
A ik ot 150454  SIEH-M12B-PO-K-L 150455  SIEH-M12B-PO-S-L
NPN T ik gt 150448  SIEH-M12B-NS-K-L 150449  SIEH-M12B-NS-S-L
A ik ot 150452  SIEH-M12B-NO-K-L 150453  SIEH-M12B-NO-S-L
3 PNP T ik gt 150458  SIEH-M18B-PS-K-L 150459  SIEH-M18B-PS-S-L
B B ik g 150462  SIEH-M18B-PO-K-L 150463  SIEH-M18B-PO-S-L
NPN H T fih 150456  SIEH-M18B-NS-K-L 150457  SIEH-M18B-NS-S-L
A ik ot 150460  SIEH-M18B-NO-K-L 150461  SIEH-M18B-NO-S-L

1) Sn BUEKIIEEE (mm]

34 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07




Bk o€ SIEH-..-CR, HE )RS

TR R - IAS T 2

REY
BN
————+
O\ |ek R
Faaan¥
PNP :BU 1

1), TP, A7 PNP g ARG

o R AT B

o AT HEFHRIE

* [ELE

o AR BRI 71

FESTO

FEHERSH

S M12 M18

IBS ] PNP NPN PNP NPN
e EN 60947-5-2 EN 60947-5-2

AIE cULus listed (OL) - cULus listed (OL) -

RCM trademark RCM trademark
CEdRic (WLAHTHI) ARk A 1 4D ARk e 1 4D
FORHE B AEHAR IR IR AEHAR IR IR
1) BT RITCHRGE I, 5% ML www.festo.com = Support = User documentation £ ) § EC &A% AH .
WERTEAEZ Z e, IAE, W IFEEs/NE BRI, W] A8 AT 2 TR IHE — A5 1 D)k A 4.

WAES/ MR

SR B C [-25..+70

Wl FESH

s M12 M18

HEME, JFXRMFS [mm] |03 05

FroRH

RS M12 M18

IBS ] PNP NPN PNP NPN
TFC K PNP PNP

NPN NPN

FERTLA I hE i gt ¥ i ot

07 A [mm] |6 10

A T AN mm] |4.86 8.1

1B IE R 5L

=) 1.0 1.0

AEMN, 1 mm B 0.45 0.4

EW, 2 mm J& 0.9 08

b3 0.85 08 0.85
il 1.3 1.3

W St37 1.0 1.0

WA [mm] <073 <1.22

ITYSIPES [Hz  |600 200

T K K R 3L [mA] 200 200

F1 R [V] 2 <2 2 <2

2017.07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

35




B FF 5 SIEH-..-CR, HL )R FESTO
FARSE - AR 2
Wi, Hesi
ol gl Jok w3
FEL R R PR i VAR AR
R < 100 mA
FIFF A2 < 10 Hz
A
SIES Tl PNP NPN
AR EE vDC [10..30 10.. 30
) (%] 20 20
JCUH [mA] <12 <17
M2 I AT A En MT RO
il S
O G ik
ik au] HL4, 330 3k, M12x1, 34+
FL AP AR R TPE-U (PUR) -
LIk TR e
s M12 M18
O G [ 43k I [ 43k
s M12 M18
i 5 77 2K JE o MR JE o MR
S JIEN FFF FFF
P E (g] 90 28 115 53
e R N N
/B4
FF IR b7 | # {5 LED
THEFSRSE &M
g M12 M18
b iER PNP NPN PNP NPN
HIEIRFE, g [°C] -5..+70 -5..+70
B 4P 5 2 P67 P67
IP69K IP69K
5 35 o % ¢ CRCY 2 2
i} 52 4% 1t e s ) [bar] |80 60
1) WM 2, FF4rFesto FN 940 070 A5k
oPRET SRR . AT LA BRI A G, T TR R A ST RO, 5 SR T PR 5 A R0 A
BB, 4 EN 60947-5-2
M8x1, 34} M12x1, 34}
T ik gt T ik gt A ik ot
i KSEIM | B KSEIM | B KSEIE |
1 1 =3 + 1 1 230 + 1 ki +
[ - 3 [ - [ -
4 4 2
@ FE) i Q 4 E ) it Q [EFEN it
3 3 3
36 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07




AL FF K SIEH-..-CR, FALR FESTO

TR R - IAS T 2

R -M12 CAD A& %dE = www.festo.com
G ik
L1
L4
L1 #ﬁ -
B1 B1 Lé
7 \
= [m] —
- ] I — ] Py ~ 3, 2.5 m
[m] :J= 1 [ [m) AL \).< [m) ﬂzfﬁfﬁ
m 1 I RRE TR,
2 =1 2 <1 O [4 LI ERBR R, EE
pivR= B1 D1 D2 D2 D3 L1 L4 L5 L6 =1
%) %)
SIEH-M12B-...-S-K-L-CR 4 M12x1 5 - - 50 - - - 17
SIEH-M12B-...-S-S-L-CR 4 M12x1 - M12x1 105 60 19 11 8 17
R} -M18 CAD A& %dE = www.festo.com
FH 4 ik
L1
L7
L;1 L4
B1 LS
|
M T ~ u I L6
— N ] -
EL = 5 Il ol m S, 2.5 m
A _H_I:' | | e
1P RRES R,
=1 3 =1 (4] LR R, B
iR~ B1 D1 D2 D2 D3 L1 L4 L5 L6 L7 =1
@ @
SIEH-M18B-...-5-K-L-CR 4 M18x1 5 - - 50 - - - - 24
SIEH-M18B-...-5-S-L-CR 4 M18x1 - M12x1 16 63.5 13 11 8 8 24

2017.07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 37



BT FF K SIEH-...-CR, HLES FESTO

TR R - A T 2

TRAE
i e s B1 B2 H
B1_ B2 M12 12 40 18
—E M18 25 60 30
B
i’
AE Flm
Jud)EIX
RS
Ak Sp?) ZHTT A | TERE | PG TRE | HEED
F 4 ik
[mm] ihts #ME iits #ME
M12
6.0 FF PNP T 538252  SIEH-M12B-PS-K-L-CR 538251  SIEH-M12B-PS-S-L-CR
W NPN T ik ot 538254  SIEH-M12B-NS-K-L-CR 538253  SIEH-M12B-NS-S-L-CR
M18
100 FF PNP T ik ot 538256  SIEH-M18B-PS-K-L-CR 538255  SIEH-M18B-PS-S-L-CR
@ W NPN BT 538258  SIEH-M18B-NS-K-L-CR 538257  SIEH-M18B-NS-S-L-CR

1) Sn BUEKDIEEE (mm]

38 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07




FITIT K SIEA,  FLIRR

ARG - BER

BN

g plame B

O Pl
E s e }

1), CHEHUERA, TR

o bl
o AT HEFHRIE
* [ELE

FESTO

FEHERSH

LS P A

AIE cULus listed (OL)
RCM trademark

CEdric (AR

REE B A R 2

FARHE R S

25 SR U SR &

1) BT RITCHERGE A, 5% ML www.festo.com = Support = User documentation £ ) § EC &A% AH
WARTCHS 2, IvA . RO/ AR, o RE A 2 BRI — 2 R DA A T 48

WARS/METH

ks M8 | m12 M18 M30

7RIS [°q] -25..+70 -25..+70

o7 B - 3 R mm] [o0..4 [0..6 0..10 0..20

W B PR [mm]  [0.001 0.002 0.005

HAETF R B R A [%] <+10(-25..0°C) <10
%] <5(0..70°C)

Wi, EESH

A M8 M12 M18 | M30

IR [mm] |03 03

HERE, HEFHT [mm] |:001 +0.02 | +0.05

FrxRs

A% M8 M12 M18 M30

A A V] 0..10 0..10 0..10 0..10
mA] |- 4..20 4..20 4..20

i, 23 °C v] +10/+0.4 (s =4 mm) +10/+0.4 (s=6 mm) +10/+0.4 (=10 mm) +10/+0.4 (s=20 mm)
v] +5.2/x0.4 (s=2 mm) +5.2/+0.4 (s=3 mm) +5.2/+0.4 (s=5mm) +5.2/+0.4 (s=10 mm)
V] 0/-0 +0.4 (s=0 mm) 0/-0 +0.4 (s=0 mm) 0/-0 +0.4 (s=0 mm) 0/-0 +0.4 (s=0 mm)

iR, 23°C [mA] - 20/+0.8 (s = 6 mm) 20/0.8 (s =10 mm) 20/+0.8 (s =20 mm)
[mA] 4/+0.8 (s=0 mm) 4/+0.8 (s=0 mm) 4/+0.8 (s =0 mm)

B IE R 5L

m 0.28 028 018 0.2

BN St 18/8 0.68 047 0.6 0.65

2 0.25 0.2 015 017

B 0.4 035 0.28 03

M St 37 1.0 1.0 1.0 1.0

2017.07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

39




I T O6 SIEA,  HLRRSK FESTO
BARSH - Bl R
SIS i)
B M8 M12 M18 M30
IR RTF X452 DC [Hz] 1,600 1,000 500 200
o [Hz] 1,600 1,000 500 200
(-3dBats=2mm) (-3 dBats=3mm) (-3 dBats=5mm) (-3dBats=10mm)
DL 0 P L o ) B K 1R (] - 500 500 500
B i PR B i KL [mA] [ 10 10 10 10
#
TEXEBE, KHER/HES  [%] 120 120 120 120
HH
Wi, Hes¥
Yol g il Jok w3
fuk- 2 =
BTl
AR R vDC [15..30
R (%] 20
B RILR [mA] <10
M2 P T TAERE
LR T
Vit M8 M12 | m18 M30
O 13k, Mex1, 34t ik, M12x1, 44t
LIk TR e
ALK M8 | m12 | m18 M30
i 5 77 2K JE o MR
e JIEN FFF
B Nm] |4 10 25 70
S (g] 25 33 55 155
e B B T
TEFISRBE &M
B 4P 5 2 P67
iR 25 4% CRCD 2
1) WM 2, FF4rFesto FN 940 070 A5k
PR ERRAE . AT RE AT A B IR TG A, TR IS SER 10 ST LR, 5 IR0 19 Tl 7 JE1 S5 4 B85 0 1 e,
£ BL
M8x1, 34t M12x1, 44t
B RSP 4rHe B RSP 41
1 1 S + 1 1 S +
3 W - 2 Na 2 SR FL 3
@ 4 W T 3 e =
3 4 E ) NS
40 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07




FITIT K SIEA,  FLIRR

ARG - BER

R+
M8 M12
L1 ‘ L1
L7, | La
B1 L6 B1 L6
% ave ’-‘_’-‘
FL ~
[m] (]

D1
[N
C
{f
D3 [T
D02
0 C
D3

FESTO

CAD & %HE = www.festo.com

ain]
piuE= B1 D1 D2 D2 D3 L1 L4 L6 L7 =1
(%) (%)
SIEA-M8B-PU-S 4 M8x1 - M8x1 6.5 60 - 6 8.5 13
SIEA-M12B-UI-S 4 M12x1 - M12x1 10,5 60 16 8 - 17
M18 M30
L1 735
L7 X£36 22
B1 L4 2 8
Lé a
. i
| . < =
3 ]
= NT M
o o] 0 b dﬁu STA
\J g
\/ ‘ 5 =
=<1 1
pIR= B1 D1 D2 D3 L1 L4 L6 L7 =1
(%)
SIEA-M18B-UI-S 4 M18x1 M12x1 16 63.5 12.5 8 9 24
SIEA-M30B-UI-S 5 M30x1.5 M12x1 27.5 73.5 12.5 8 9 36
2017.07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 41




B I 5 SIEA,  HLRA FESTO

WARSH - BRI

TRRE
SLRRS W B1 B2 H1 H2
il (e & M8 8 20 1 12
o M12 12 30 2 18
Ty L M18 19 m 4 30
Eﬁ 7 M30 35 30 6 60
il
TEEX
TR
b sV GHETT R PR i O
3k
() iIRE s
M8
0.4 FF 0..10V - 538291  SIEA-M8B-PU-S
0.6 5 0..10V 4. 20mA 538292  SIEA-M12B-UI-S
0..10 55F 0..10V 4..20 mA 538293  SIEA-M18B-UI-S
0..20 5 0..10V 4. 20mA 538294  SIEA-M30B-UI-S

1) S ArEEEE (mm)

42 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07



ALK SIEF, FLIRA

TARSH - MK IETE, BIERK L, HiRG

20

'\':BK R

1), TP, A7 PNP g ARG

o bR

s BIERK L, ERAERE
o AT HEFHRIE

* [ELE

FESTO

FEHEARSH
ZET A FF HB4r5FF
B M8 [M12 [m18 M30 M8 [M12 [M18 M30 Q40
LR 5] 7% [57% Vi
e EN 60947-5-2 EN 60947-5-2
AIE cULus listed (OL) cULus listed (OL)
RCM trademark RCM trademark
CEAmic (LA ) R T i PR R A AR 4D
R B 3T SR H A SR H A
ROHS A _
1) BT RITCHERGE I, 5% L www.festo.com = Support = User documentation 2 ) §g EC &A% A
WERTEAEZ Z e, IvAE, W IFREE SN AR, W] A8 AT 2 TR IHE — A5 1 D) kA 5 4.
WARS/METH
e YIEM FFF HB4r57-F
O GRS 3k G |1ﬁ;1<
WEER [eq -30..+70 -30..+85 -30...+85
W, FESH
e YIEM FF HB4r5FF
A% M8 M12 M18 M30 M8 M12 M18 M30 Q40
HEKE [mm] 0.08 016 028 0.55 0.08 016 024 0.4 07
FrxRs
e YIEM FF H#B4r5F-F
A M8 [M12 M18 M30 M8 [M12 M18 M30 [Q40
biEs PNP PNP
NPN NPN
FRTCH R T ik ot T L5
0 € Ko I BE mm] [1.5 3 5 10 4 8 12 20 35
A5 A 0 P [mm] - - - - 3.24 6.48 9.72 16.2 28.35
BIE RS
T _ 1.0
AN St 18/8 1.0
4T 1.0
B 1.0
4 St 37 1.0
B [mm] - 012..06 |024..1.2 ]036..1.8 ]036..1.8 |1.05..5.25
TR IF A2 DC [Hz] 2,000 3,000 2,500 2,000 2,000 2,000 2,000 1,500 250
I K i o L O mAl  |150 200 150 200
F1 R V] - <18

2017.07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

43




$EIT JF 0% SIEF, HRSK FESTO
BARSY - MKW, BERKL, iR
Wi, Hesi
SRR | WkafiEs o
BT Ie
S i FFF Y Pime
B M8 [M12 M18 M30 M8 [M12 M18 M30 Q40
LA S el vDC [10..30 10...30 10 ... 65
Ak [%] - 10 10
JuHyHL I mAl |- <15 <15
MR A DR MT AR ED MT AR ED
Lijh::
S I FFF Y Pime
Ptk M8 [M12 M18 M30 M8 [M12 M18 M30 [Q40
F 4
MO FL4E, 3.5 L4, 306 -
B RS [m] 2.5 2.5
4 E bR TPE-U (PUR) TPE-U (PUR)
AP ERE PVC PVC
ik
MO ik, ik, ik, ik, ik,
M8x1, M12x1, M8x1, M12x1, M12x1,
34t 34t 34t 34t 44,
Fixcon Fixcon
P ket PR B PR B
il G
S i 5t
A% M8 M12 M18 M30 Q40
MO F 4 ik G ik G ik F 4 ik ik
FemE R lgl 61.4 12 105 24 124 41 191 100 156
Soikb i A BN iy | iy | iy | PBT-
reinforced
PA LCP-reinforced LCP-reinforced LCP-reinforced PA
PP [- TPEO |- TPEO |- TPEO |- -
il G
S Y Y pime
A% M8 M12 M18 M30 Q40
HLE O G [ 43k G [ 43k G [ 43k G [ 43k ik
I 52 77 50 T B R et E AL
B2 1] H 4 INm] |10 10 10 10 25 25 75 75 -
PR R (] 77 19 120 22 141 38 194 90 156
Seikb R A BN iy | iy | iy | PBT-
reinforced
PA PBT PBT PBT PA
44 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07




LI G SIEF, &K FESTO
BARSH - mKANES, BEREL, HHEE

/B4

e YIEN FF HB4r55F

% M8 [M12 M18 M30 M8 [M12 M18 M30 Q40S

b Rz ATYN - - Green LED
PiE S NI T LED T LED T LED
THEFSRSE &M

O L4 ik

% M8 [M12 M18 M30 M8 [M12 M18 M30 [Q40
FF

IR, Rtk [°dl -5..+70 - -
ERER P68 P68

LR 2 N H AR #e B AW

HLHLIH (kv] 08 08

i J o 25 4% CRCD) 2 2

15 Y5 3 3

B4 5F-F

IR, Rtk [°q] 0..80 Z

B P45 2k P67 P67

N2 N H AR #e BN AEWS

R [kv] - -

iR 25 4% CRCD 4 [2 4 [2 -

15 YR - -

1) TR 2, #5AFesto FN 940 070 bRk
PHETHERAE 1. AR R BRI &, T R IR EOR B ST ML PE, 5 TR0 V7 FH 57 B 0% B e e
Tt S 25 4% 4, %¥4rFesto FN 940 070 i

LT BEINRE S P A SR TR I A, B TR BRI T, e TR AT, XS A A T AR R A B AT A R I 2 R DL SR (D S

FN 940082) .

BB, 4 EN 60947-5-2
M8x1, 34} M12x1, 34t
H T A o5 H T A o5
B RSP 43Be B RSP 41
1 1 F}:ﬁ + 1 1 F}:ﬁ +
3 W - 3 W -
@ y 4 e Wi D 4 e Wi
3 3
M12x1, 44t
NPN, JE554r PNP, 54
B RSP 4rHe B RSP 41
1 1 ) + 1 1 kA +
G 2 A H T fih g5 g 2 EF A ik ot
2 ¢ 3 [ - 2 ‘ 3 [ -
4 FE) A ik ot 4 FRE) H T A o5

2017.07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

45




B I 5 SIEF, R FESTO

BASH - KRS, BEREKL, RS

R+ CAD #HE 53 = www.festo.com
M8 - FF P23 M8 — 4357 T4
g sk g
= E] = 3] &
® g E :
o o — I r
L1 1 i L1 1
M12 - 57 P45 M12 — B3 5523k
L sk g
=< =< <
S E‘I 0 e
g = 5 K20 ET =
L1 L1 '
M18 - 57 4% M18 — B4 5 ek
L4 sk g sk

<

T,

L L1 L L1
LR R, | g0 | D1 | D2 11 = R
M8 il
FF B M8x1 4 41.6 13 LED
ik M8x1 49
HB4rFF GIE) M8x1 4 41.6 13
ik M8x1 52
M12
FF B gl M12x1 5.2 50 17
ik M12x1 52
e HL25 M12x1 5 50 17
ik M12x1 52 13
M18
5 L4 M18x1 5.2 50 24
ik M12x1 52
HB4rFF GIE) M18x1 5.2 50 24
ik M12x1 52

46 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07



ALK SIEF, FLIRA

TARSH - MK IETE, BIERK L, HiRG

FESTO

R+ CAD A% > www.festo.com
M30 - 57723 M30 — #5352
G ik G ik
< 3 < < =< 3
_ ~ H% o~ N 8
a 0 a
o =Y b=y r o
- H—
L1 L1 L1 L1
A |mEn D1 | D2 L1 = e e 4
M30 asin]
FF L M30x1.5 5.2 60 36 LED
I M12x1 62
LiZisme 48 M30x1.5 5.2 60 36
I M12x1 62
R} — 40x40%x65 mm CAD A% = www.festo.com
R T TR
o
T g
L3
L2
L1
~N
. 0,
5 /gv #2[3
o'
AE T
LJ«U LED
AT ‘%%D ‘ B1 ‘ B2 ‘ B3 ‘ B4 ‘ D1 ‘ D2 ‘ H1 ‘ H2 ‘ L1 ‘ L2 ‘ L3 ‘ L4
40x40x65 mm
FO [k [ 40 [ 30 [ 20 ] [Mix1 [ 53 [ 40 34 65 | 60 [ 46 [ 73
ZHRE
SR R T T4
B B2 B1 B2
_[5] %
g
I
b
i’ Fl_r
: T
]- AE F | AE T
s B1 B2 H s B1 B2 H1 H2
M8 12 16 4.5 M8 12 32 8 12
M12 18 24 12 M12 18 48 16 24
M18 27 36 15 M18 27 54 24 36
M30 45 60 30 M30 45 90 30 60
40x40%65 mm 60 120 30 105
2017.07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 47




B I 5 SIEF, R FESTO

BASH - KRS, BEREKL, RS

IREBE
bLise Sp?) G [JFRIHET | ek | D
i3 L4 ik
iTits  #ME iTits #ME

=1 T IFfl s [PNP 553538  SIEF-M8B-PS-K-L 553537  SIEF-M8B-PS-S-L

NPN 553540  SIEF-M8B-NS-K-L 553539  SIEF-M8B-NS-S-L

AT PNP 538308  SIEF-M8NB-PS-K-L 538307  SIEF-M8NB-PS-S-L

NPN 538310  SIEF-M8NB-NS-K-L 538309  SIEF-M8NB-NS-S-L

=1 FIFfl s [PNP 553542  SIEF-M12B-PS-K-L 553541  SIEF-M12B-PS-S-L

NPN 553544  SIEF-M12B-NS-K-L 553543  SIEF-M12B-NS-S-L

AT PNP 538312  SIEF-M12NB-PS-K-L 538311  SIEF-M12NB-PS-S-L

NPN 538314  SIEF-M12NB-NS-K-L 538313  SIEF-M12NB-NS-S-L

=1 T IFfl s [PNP 553546  SIEF-M18B-PS-K-L 553545  SIEF-M18B-PS-S-L

NPN 553548  SIEF-M18B-NS-K-L 553547  SIEF-M18B-NS-S-L

AT PNP 538316  SIEF-M18NB-PS-K-L 538315  SIEF-M18NB-PS-S-L

NPN 538318  SIEF-M18NB-NS-K-L 538317  SIEF-M18NB-NS-S-L

100 FF FIFfl s [PNP 553550  SIEF-M30B-PS-K-L 553549  SIEF-M30B-PS-S-L
NPN 553552  SIEF-M30B-NS-K-L 553551  SIEF-M30B-NS-S-L

200 #4357 PNP 538320  SIEF-M30ONB-PS-K-L 538319  SIEF-M30ONB-PS-S-L
NPN 538322  SIEF-M30NB-NS-K-L 538321  SIEF-M30NB-NS-S-L

35.0 15051 S 2 PNP - 538341  SIEF-Q40S-PA-S-2L
NPN 538342  SIEF-Q40S-NA-S-2L

1) Sn BUEKIIEEE (mm]

48 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07




» AY
BEUT I C SIEF-..-WA, FRLR S FESTO
BARSH - MKW, BIERKL, iR
HiagD o bR dE A BE B
BN N s BERBL, EMIA LR
(}-'_ BK RL o Y
Faaan¥ N
pNp |BU _ o AT HWHEE
o [BITE45H
1), EIFMA, H PNP AL
FEHERSH
LS P A
el EN 60947-5-2
NTR cULus listed (OL)
RCM trademark
CEdnic (WLEHEHEH) ARk A i 4D
1) BT RITCHERGE A, 5% ML www.festo.com = Support = User documentation £ ) § EC &A% AH
WERTEAED Z e, IAE, W IFREE SN AR, W] A8 AT 2 TR IHE — A5 1 D) ki 4.
WARS/ METH
b £C |-30..+85
Wi, EESH
I HF W
A M12 M18 M30 M12 M18 M30
R E [mm]  {0.06 01 0.2 016 0.24 04
FroRH
T HF W
i M12 M18 M30 M12 [m18 M30
SiE3 ki PNP
NPN
FFERTTA I RE B T Ak 6
A A T o mm] |3 5 10 8 12 20
A5 A 0 P [mm] 2.43 4.05 16.2 6.48 9.72 16.2
1B IE R 5L
i 1.0
T St 18/8 1.0
kil 1.0
il 1.0
W St37 1.0
B [mm] 024..1.2 015..0.75 036..1.8 024..1.2 036..1.8 036..1.8
5 RT3 DC [Hz] 3,000 2,500 1,500 2,000 2,000 1,500
I K i o L O mA]  [200
F1 R [V] <18
W, HESE
WL IR D S
2017.07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 49




L P K SIEF-..-WA, FiL FESTO

TARSH - MK AR, BIERKL, $iRG

i PMis
LAER H vDC [10..30
R (%] 10
JLU L mAl [<15
MR A DR MT e
Pl o
B i3k, M12x1, 3%}, Fixcon
DAL ket PTFERR JZ B4
il G
s M12 M18 M30
S IiEN 5t Y el warsTE | 5TF ko3
Tk PNP/NPN  [PNP/NPN  [PNP/NPN  [PNP/NPN  [PNP [NPN PNP [NPN
EREN T B MR
B L Nm] |7 15 75 75
7 lg] 26 48 373 464 919 [1,010
Seikb R PTFEZR JZ B4

PBT
S/ #R4E
IESIST | # {i, LED
TAERSAR &4
B 4P 5 2 IP67
HiEA T B A3 A Y
BSrEE, 4F4 EN 60947-5-2
M12x1, 3%
B I Ak 6

EHH RSP i

1 1 ki +
s 3 W -
: 4 [ it

50 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07




3L € SIEF-..-WA, FJRF

TARSH - MK IETE, BIERK L, HiRG

R
M12

I

IF

IF

WS

g

D2

L1

M30
542

D1
{AII
w
D2

L1

AT A

| et

WS

<

D1

L1

D2

D1

D2

M18
B

i‘

T

D2

L1

M12

T

1%

WA

M12x1

M12x1

52

17

13

M18

T

1%

WY

M18x1

M12x1

52

24

M30

T

1%

T

M30x1.5

M12x1

62

36

TR
T2
B

B2

A

T

5]
2]
%

B1

(2] i

] E&EX

B2

RS

B1

B2

H1_

A

e

B1

FESTO

CAD %4 = www.festo.com
ALk

S

D1
D2

L1

(2] A
[3] LED

(2] i
] E&EX

B2 H1 H2

M12

18

24

M12

18

48 16 24

M18

27

36

15

M18

27

54 24 36

M30

45

60

30

M30

45

90 40 60

2017.07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

51




B FF K SIEF-..-WA, FLIER FESTO

BASH - KRS, BEREKL, RS

RS
s Sp?) BT 1 FFRTTA I RE PP S T MO
ik
[} ke s
3.0 FF H T A o5 PNP 538297  SIEF-M12B-PS-S-L-WA
NPN 538298  SIEF-M12B-NS-S-L-WA
8.0 HB4rFF PNP 538295  SIEF-M12NB-PS-S-L-WA
NPN 538296  SIEF-M12NB-NS-S-L-WA
5.0 FF T ik ot PNP 538301  SIEF-M18B-PS-S-L-WA
NPN 538302  SIEF-M18B-NS-S-L-WA
12.0 HB4rFF PNP 538299  SIEF-M18NB-PS-S-L-WA
NPN 538300  SIEF-M18NB-NS-S-L-WA
10.0 FF T ik ot PNP 538305  SIEF-M30B-PS-S-L-WA
NPN 538306  SIEF-M30B-NS-S-L-WA
20.0 HB4rFF PNP 538303  SIEF-M30NB-PS-S-L-WA
NPN 538304  SIEF-M30NB-NS-S-L-WA

1) Sn BUEKDIEEE (mm]

52 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2017.07




BSR4 SIE.., HERR

W1

FESTO

TTREE - EEH 45 M8x1 REIE - EEH 4 M12x1
Fi RS % = Internet: nebu Fi AR Z % = Internet: nebu
YRS ‘ iRs #ME BE RSk ‘ iTits  HME
BE [m] BE [m]
B3 B3
< |3 2.5 % 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3 3 2.5 % 541363  NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
& 5 % 541334  NEBU-M8G3-K-5-LE3 M 5 % 541364  NEBU-M12G5-K-5-LE3
4 2.5 % 550326  NEBU-M12G5-K-2.5-LE4D
B I 5 Y 541328  NEBU-M12G5-K-5-LE4Y)
3 2.5 Y 541338  NEBU-M8WS3-K-2.5-LE3
@ 5 541341  NEBU-M8WS3-K-5-LE3 A U
3 2.5 541367  NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
B, Bk % 5 541370  NEBU-M12W5-K-5-LE3
o‘é&éﬁ 4 2.5 554037  NEBU-M8G3-K-2.5-M8G4Y) 4 2.5 550325  NEBU-M12W5-K-2.5-LE4D
5 541329  NEBU-M12W5-K-5-LE4Y)
1) JHT W IT 6 SIEA-M8B i 35 5 45 5- ¥ i o SVE4-US E@Jiﬁﬁ@, E@Jiﬁﬁ%
G%é% 4 2.5 554036  NEBU-M12G5-K-2.5-M8G42)

1) FIT BRI ITE SIE.-M12/M18/M30, HFAfil &, ik
2) AT IT 3 SIEA-M...B 7 132 55 5 B 46 5% SVE4
REBIE - Rt REBIE - Rt
| 35 A | s e | 38 R | s mE
fRRRAR 20, ArRhb, TSP acse JHIZR 222 1
M8 538346 SIEZ-B-8 'S M12 5123 HBN-8/10x1
M12 538348  SIEZ-B-12
M18 538350  SIEZ-B-18 B 22 gk
M30 538352 SIEZ-B-30 QQ M30 195855 FBN-32
IR, APy
4 538343 SIEZ-NB-4
f 6.5 538344  SIEZ-NB-6,5 B S IR
ﬁ M8 538345  SIEZ-NB-8 SIES-V3B 9634 HV-M5
M12 538347  SIEZ-NB-12 J
M18 538349  SIEZ-NB-18
M30 538351 SIEZ-NB-30
PiHe
M12, M18 538354  SIEZ-UH o M8 11542 SDA-8x1-B
Cel
M12 11541 SDA-12x1-B
Festo %Ly f i il S 24 /PISF N Festo L) & MY
Y% 5 RNER

2017.07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

53




	接近开关SIE…，电感式
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	接近开关SIEN，电感式
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸


	接近开关SIEN-…-PA，电感式
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸


	接近开关SIED，电感式
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸


	接近开关SIED-…-PA，电感式
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸


	接近开关SIES，电感式
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸


	接近开关SIEH，电感式
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸


	接近开关SIEH-…-CR，电感式
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸


	接近开关SIEA，电感式
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸


	接近开关SIEF，电感式
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸


	接近开关SIEF-…-WA，电感式
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸


	附件


